

“深爱战疫  
天使关爱基金”  
全部发放完毕



深汕合作区显控科技打出达产增产“组合拳”

## 复产不足一月 产能增加20%

显控科技位于深汕合作区先进制造集聚区内，是一家研发生产人机接口、伺服驱动器等产品的国家高新技术企业。2月22日复工以来，企业已有75名员工返岗，返岗率为80%。

让人意外的是，虽然人员并未完全到岗，但企业复工复产后的产能却在持续提升中。“所有生产线稳步满负荷生产，目前已顺利实现达产，产能甚至比疫情发生前还高。”显控科技董事长宋斌介绍。

据悉，新冠肺炎疫情防控期间，除了生产原有产品外，显控科技还为口罩机、防护服等防疫物资生产企业提供人机界面、可编程控制器等自动化控制核心部件，平均日产量2000多套，产能较疫情发生前增加了20%。

作为一家科技型公司，显控科技高度重视技术研发，不断探索“机器代人”的生产模式，减少对普通劳动力的依赖。此外，科学有效的管理和完善的激励机制也是企业管理中必不可少的重要内容。为解决复工复产后订单激增、库存不足的问题，显控科技将员工分成两班轮流上岗，让设备充分“跑”起来；强化“多劳多得”的激励机制，充分保障员工利益；工人不足时，公司管理人员也实行了及时顶岗、补岗制度，全力保障生产。

正是这一系列的“组合拳”，让显控科技在抗击疫情的非常时期，有效满足了客户需求，也让企业在复产不到一个月的时间内就实现了产能跃升。

(蔡鹏飞)

# 812000元 关爱基金 温暖战疫天使

3月20日，第一批深圳市支援湖北医疗队47名英雄回家了。当天16时39分，深圳市慈善会项目部陆续收到深圳支援湖北医疗队工作人员的银行回单；17时9分，77人的“深爱战疫天使关爱基金”全部发放完毕。

这是由深圳市卫健委、深圳市慈善会和招商证券公益基金会联合发起的“深爱战疫天使关爱基金”项目。该项目为77位深圳市支援湖北医疗队工作人员提供每人10000元关爱金，女性每人生增加1000元，作为女性特殊关爱金，关爱金于3月20日发放。其中77000元由

招商证券公益基金会定向捐赠，42000元由深圳市慈善会“共抗疫情”社会募捐支持。

深圳市慈善会执行副会长房涛表示，深圳支援湖北医疗队代表了深圳整座城市的责任，更是承载了深圳人民对湖北人民兄弟的深情厚谊。一批批的深圳驰援湖北医疗队，不仅带去深圳各大医院医术最精湛的医生，更是带去了呼吸机等一批批专业的设备，这样能够最大效能地帮助救治患者，最终也将所有的设备留在湖北当地。

据了解，自疫情发生以来，招商证

券针对湖北疫区开展了多轮捐款，此次“深爱战疫天使关爱基金”中77万来源于招商证券公益基金会的第二轮捐款。招商证券针对湖北疫区的第二轮捐款总价值516.2万，其中77万(包含招商证券员工捐款60.39万)捐赠给深圳支援湖北的77位医护人员，其余款项439.2万元用于采购8台监护型负压救护车。此前，招商证券已向武汉多家医院捐款600万元，是国内首家针对疫区捐款的券商。至此两轮，招商证券共向湖北疫区捐资捐物总价值1116.2万。

(于木子 石薇)

南湾街道帮助对口帮扶汕尾坡平村全面完成全村存量贫困户危房改造任务

## 16户贫困户住上新房

“盼望了一辈子，今天终于住上新房了！”家住仙尾海丰县坡平村的贫困户黄礼孝住进了梦寐以求的新房后，感激地对龙岗区南湾街道驻村工作队说了这样的话。据悉，自南湾街道扶贫工作队进驻以来，坡平村已有11户、联川村5户，共16户贫困户通过修缮和重建的方式住上了新房。

南湾街道驻村工作队2016年5月进驻开展帮扶工作，重点关注残疾人、老年人及大病人群的危房改造。由于当地台风等自然灾害天气影响，原本符合居住标准的房屋因受台风的影响，部分贫困户房屋受到或多或少的损坏，经过驻村工作队入户排查，按程序每年分批动态上报符合改造条件的贫困户数据，当地住建部门聘请有资质的公司到贫困户家中进行检测，根据检测结果纳入危房改造计划。评为C级的修缮，D级的重建，面积根据家庭人口来计算，户主出资建设，省财政给予补贴，修缮1.5万，重建4万。按照公开、公平、公正、透明的原则，严格实

行农户自愿申请、村民会议或村民代表会议民主评议、乡镇审核、县级审批等补助对象认定程序。驻村工作组通过进村入户摸底，协助上报审批，跟进落实补贴及时足额发放到贫困户个人账户，建立健全公示制度，及时在村务公开栏公示补助对象的基本信息和各审查环节结果。如今，村里符合条件的贫困群众都已经住进了新房，全面完成全村存量贫困户危房改造任务，确保贫困群众住有所居、住得安全。

据了解，为了让贫困户稳定增收，南湾街道还按照“企业+合作社+贫困户”的模式，在南美对虾养殖基地、联安(净纳)优质米加工合作项目投入资金为贫困户入股，发展产业每年向贫困户分红，实现贫困户家庭持续增收。贫困户黄礼孝说，现在不仅有新房子住，产业帮扶还有收入，感谢帮扶单位的热心帮助，感谢党和政府的好政策。他除了每月的低保金和残疾补贴，每年还能领到1000多元的产业分红，生活越来越有希望了。(李薇江仕平 周建华)

## 友邦推出营销员“基业长青”计划

日前，友邦保险(以下简称“友邦”)正式推出营销员渠道“基业长青”计划，向卓越资深的营销员提供把客户服务承诺传承给其下一代同为卓越营销员子女的机会。据悉，该计划的启动，旨在鼓励并支持营销员在友邦这一“保险企业家”

的孵化平台上持续耕耘，同时也鼓励更多新一代青年才俊加入友邦，从而对客户及其家庭的守护与承诺跨越际地传递。

自1992年重返中国后，友邦一直在我国险业发展道路上发挥着不可或缺的中坚力量，也为行业输送了一批批优秀



海丰县坡平村的南湾街道帮扶对家上了新房

的保险人才。如今，众多保险营销员的精英子女，在其父母追求卓越的险业精神感召之下，以“保二代”的身份为保险行业注入新生力量。此次“基业长青”计划的推出，将为他们的事业腾飞再添助力。(蒋佳元 杜晓斌)

## 街道速递

### 坪山 坑梓街道开展“防疫+禁毒”工作

近日，随着复工人员陆续返深，坪山区坑梓街道除了大力支持返岗就业帮扶外，还在辖区持续开展“防疫+禁毒”工作，为构建平安无毒社会环境而努力。

自新冠肺炎疫情发生以来，该街道综治维稳办、社区疫情防控防范工作组设置了前锋社区防疫检测点，并联合温馨禁毒社工向辖区群众派发防疫、禁

毒宣传单，普及防疫禁毒知识，督促居民做好疫情防控，告诫群众要勤洗手、戴口罩、不聚餐、不扎堆、拒毒品，做好自我防护工作，坚持向辖区群众发放《珍爱生命，远离毒品》《新型毒品预防手册》等禁毒宣传资料，加深了群众对禁毒工作的了解和支持，同步抓好疫情防控和禁毒攻坚工作。

(胡振华 黄义妹)

### 光明 马田街道开展“暖企春风行动”

3月24日，光明区马田街道钟表产业园“时间谷”瑞辉大厦前广场人头攒动，暖意融融。由深圳市区委派驻街道指导服务组与马田街道办事处共同举办的“汇聚力量 化危为机”的“暖企春风行动”系列活动拉开序幕。

为加快复工复产，主办单位精心搭建了企业和政府部门、金融机构、律师团队以及人才招聘、配餐送餐、返岗包车等社会服务机构的沟通服务平台，现场为辖区企业提供一站式贴心服务，吸引了众多企业前来咨询、洽谈。

为精准了解辖区企业需求，市指导服务组联合马田街道与南方科技大学技术力量开发“马田街道企业复工复产信息反馈平台”。企业只需扫描二维码即

可登录平台填报问卷信息、提交各类诉求。

重点围绕辖区众多企业在疫情期间普遍遇到的“招工难”“返岗难”“现金流短缺”等亟待解决的难题，现场专门设置了金融服务专区、惠企政策咨询专区、法律公益服务专区、市工商联服务专区等多个专区，为企业精准解答有关惠企政策问题150余件。

招商银行、深圳农商行和伯尼实业、金博加电子等8家金融企业和机构及代表现场进行贷款签约仪式，现场确定的贷款金额超过1亿元。据悉，在此次暖企行动当中，金融机构与企业达成的第一批贷款意向为6.65亿元，实实在在为企业发展注入了“源头活水”。

(于木子 余巍巍 马金玉)

### 宝安 新安行政服务大厅推出“一号通”服务

助力新冠肺炎疫情防控，宝安区新安街道一直在行动。为畅通与企业、群众的联系渠道，新安街道整合了街道5条专业性、政策性较强、话务量大、情况较复杂的政务咨询热线，在街道行政服务大厅设立“23496505一号通”，及时回应企业和群众诉求，有效解决各类公共服务热线“号难记、话难通、诉难求、事难办”的问题，开启了“一个号码找政府”的全新服务模式。

据悉，“23496505 一号通”

平台整合了企业复工复产、复工复产扶持补贴、自主创业扶持补贴、房屋租赁、零星工程等专业领域内的5条咨询热线，群众只需拨打23496505，通过“一号通”平台智能分拨即可呼叫转移至相关部门专业接听，如遇忙线时，平台自动将电话回弹至人工服务，由街道行政服务大厅坐席话务员通过查询知识库直接给予一般性的政策指引，切实推动众多民生诉求落地解决。

(宋毅 陈云强 许鼎)

## C 重点项目 “战犹酣”

在民生实事方面，为争取园山文体中心于今年顺利开工，概算、编制等前期工作正紧锣密鼓地开展。总投资约5.8亿元的文体中心一旦建成，将成为园山特色文化新地标。

笔者了解到，该中心用地面积17047 m<sup>2</sup>，含6685 m<sup>2</sup>文体设施用地和10362 m<sup>2</sup>公园绿地，为地上17层、地下3层结构，内设图书馆、活动中心、综合体育馆、标准恒温游泳馆、礼堂、文化广场等。

为促进医疗资源均衡布局，园山街道也在积极推进总投资4600万元的北京中医药大学深圳医院(龙岗中医院)园山分院建设，旨在补足医疗设施短板，解决群众看病难的问题。目前正在加快方案设计等前期工作，将于2021年建成。

这代表着园山无文体中心、无公立医院的状况将成为历史。

另一隅，位于龙岗区园山街道的阿波罗未来产业园内正一片繁忙景象，各个重量级项目均已复工，市政基础项目更是如火如荼地开展。“四年时间，荒山之间崛起深圳市首个军民融合类未来产业集聚区，曾到访过阿波罗片区的人，无不为其巨变叹服。”

其中，由中国二十冶集团有限公司承建的基础设施配套建设工程体量尤其庞大，涉及10条道路、5.7千米地下综合管廊、1.4千米河道整治和海绵城市等多个项目，今年正是主体工程的收官之年。

阿波罗未来产业园作为深圳东部中心极为重要的产业支撑板块，目前已进驻联合飞机大厦、邦彦硅谷工厂、光启未来科技园等项目。

为推动阿波罗未来产业园启动区扩容，园山街道积极协调上级部门调整农林用地和生态控制线，推动启动区周边36.2万平方米土地纳入启动区内，为重大项目落地提供土地空间。



园山街道大力推进地铁征拆工作，啃下“硬骨头”

## A 防控复工“两手抓”

3月19日，安良社区服务企业暨惠企政策宣讲会议举行。该会邀请了深圳农村商业银行、微众银行、中国建设银行等金融单位代表为企业介绍融资、贷款产品。

中国建设银行股份有限公司深圳横岗支行对公客户经理张徐发介绍，目前银行提供了信用类和抵押类的产品，其中抵押类的产品已做了调整，能够给予客户更优惠的价格。

做来料加工生意的赖先生说：“过去中小企业在贷款上存在一定困难，在疫情期间生意受限，预计需要60万元的贷款来帮助企业渡过难关。”

得益于安良社区举办的惠企宣讲会，他前后对比了各大银行的贷款产品，找到了合适的银行做对接。他认为现在贷款利率普遍降低了，可贷额度也更高了。这让他非常欣慰。安良社区给了我们企业一颗‘定心丸’，赖先生如是说。

这是园山街道加大对重点行业和中小企业

## 园山街道 打好疫情防控和 重点项目建设“双线战役”

### B 地铁征拆“不打烊”

24日，园山街道召开重点工作建设和征地拆迁攻坚动员部署大会。在园山街道专门制定的2020年“十大攻坚行动”上，63项任务已明确。其中，地铁14号线、16号线南延段是园山街道今年征地拆迁的重头戏，初步确定的征拆面积超100万平方米。

今年以来，园山街道大力推进地铁征拆工作，在疫情防控期间不畏艰难，努力把失去的时间抢回来、把落下的任务补起来、把发展的节奏赶上来。3月10日，园山街道党工委书记桂军昌，党工委副书记、办事处主任丁正红组织多部门联动开展地铁14号线坳头区间坳二房屋拆除行动，行动拆除杨某房屋1605.16平方米、坳二集体物业5262.8平方米，共计6864.96平方米。

在遇到重大项目关键环节掣肘问题时，园山街道相关负责人以身作则，深入协调，率队走在征拆第一线，解决了一批制约项目推进的重点难点问题，通过靠前指挥，极大提升了街道的工作士气。

据了解，该房屋已于2020年1月完成补偿协议签约，但该房屋承租人提出不合理诉求，经过

多次协商，仍无法达成一致意见。园山街道坚决开展此次拆除行动，推进地铁征拆建设。

16号线南延段项目建设同样备受关注。园山街道相关负责人表示，16号线南延段是一条起于园山，终于园山的地铁项目，这条线路的实施将把园山带入快速发展的阶段，也是园山人期盼已久的事情。

目前，园山街道正配合市、区轨道办加快推进16号线南延段项目建设，在项目线站位稳定、交通组织等方面提供全方位的服务保障，推动其建成后，充分聚合土地资源、产业资源、商业资源等要素，形成经济效益巨大的地铁经济带。

笔者了解到，园山规划布局有地铁3号线、14号线、16号线及其南延、18号线、19号线、21号线、33号线等7条轨道线路，辖区的轨道路网密度、线密度均位居龙岗区第一。此外，未来地铁将交汇形成的大运、坳背、园山三大枢纽，其中4条地铁线路交汇的大运枢纽，将建成龙岗首个站城一体的现代化TOD综合体。